

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાંધીનગર અને આસપાસ

સે. ૭ની યુવતીને ફોન પર ખૂન કરી નાંખવાની ધમકી મળી બાપુનગરના ત્રણ શાસ્ત્રો વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ફોન બદલ ગુનો નોંધીને મળી હતી. જેને પગલે ગાંધીનગર શહેરના તેમની શોધખોળ શરૂ કરી છે. સેક્ટર-૭-બીમાં રહેતી સેક્ટર-૭ બ્લોક નં. ૧૬૬/૧માં જ-ટાઈપ ખાતે સુવતીને ૯ માર્ચે સવારથી ૧૬૬/૧માં જ-ટાઈપ ખાતે સાંજ સુધી બાપુનગરના ત્રણ રહેતી સુવતી કુજબનેન શાસ્ત્રોએ મોબાઈલ ફોન ગણેશભાઈ વાઘેલાને લમી સવારે ૧૦ થી સાંજે ૪.૩૦ અને તારૂ ખૂન કરી નાંખીશ સુધી મોબાઈલ પર ધમકીઓ તેવી ધમકીઓ મળતા મળી હતી. જેમાં 'તારી બહેન સુવતીએ સેક્ટર-૭ પોલીસનો સંપર્ક સાંધ્યો હતો. પોલીસે તારા પિતાને બોલે લઈશ, ફરીયાદ આપતા સેક્ટર-૭ પોલીસે ફરીયાદને આધારે તારૂ પછ પૂન કરી નાંખીશ... જેવી ધમકીઓ તપાસનો દોર શરૂ કર્યો છે.

આલમપુર ગામમાં રાત્રે દારૂના કટીંગ વખતે જ પોલીસ ત્રાટકી

પ.૩૦ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી એકની ધરપકડ : રાજસ્થાનથી આવેલી સુમોમાંથી ગવર્નમેન્ટ ઓફ ગુજરાત લખેલી સુમોમાં દારૂ ભરાઈ રહ્યો હતો : એક વોન્ટેડ



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ અંધારામાં નાસી છૂટવામાં સફળ રહ્યો ગામની સીમમાં ઓ.એન.જી.સી. એક્ટ મુજબ ગુનો નોંધીને ઝડપાયેલા કુવાના બરાબાની જગ્યાએ મધરાત્રે શખ્સની પુછપરછ શરૂ કરી વોન્ટેડ રાજસ્થાનથી દારૂ-બિયર ભરીને આરોપીની શોધખોળ શરૂ કરી છે.

પકડાયેલો બુટલેગર

ડીવાયએસપીના રાઈટરનો પુત્ર છે

દારૂ-બિયરનું કટીંગ કરાવી રહેલો આલમપુર ગામનો નરેન્દ્ર ઉર્ફે નરેશ સોલંકીના પિતા વનરાજસિંહ એએસઆઈ તરીકે ફરજ બજાવે છે. જે ગાંધીનગર સચિવાલયના સલામતિ શાખામાં ડીવાયએસપીના રાઈટર તરીકે ફરજ બજાવતા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ઉપરોક્ત દરોડામાં પકડાયેલી ગવર્નમેન્ટ ઓફ ગુજરાત લખેલી સુમો કાર પછ જુના સચિવાલયના કોઈ ખાતામાં ટેન્ડર હેઠળ કોન્ટ્રાક્ટ કરાયેલી છે.

આવેલી સુમો ગાડીમાંથી ગવર્નમેન્ટ મળતી માહિતી મુજબ ઓફ ગુજરાત લખેલી સુમો ગાડીમાં ગાંધીનગર પાસેના આલમપુર ગામની સીમમાં સ્થિત ઓએનજીસી કુવાના બરાબામાં ગઈ કાલે રાત્રે ૧૨ વાગ્યે આલમપુર ગામનાં બુટલેગર દ્વારા રાજસ્થાનથી દારૂ-બિયર ભરીને પ.૩૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે એકની ધરપકડ કરી લીધી હતી. રાજસ્થાનથી આવેલી સુમોમાંથી ગાડીનો ચાલક રાત્રિના ગાંધીનગર પાસેના આલમપુર ગામની સીમમાં સ્થિત ઓએનજીસી કુવાના બરાબામાં ગઈ કાલે રાત્રે ૧૨ વાગ્યે આલમપુર ગામનાં બુટલેગર દ્વારા રાજસ્થાનથી દારૂ-બિયર ભરીને આવેલી સુમો કારમાંથી કટીંગ કરવામાં આવી રહ્યું હોવાની ખાતમી ચિલોડા પી.આઈ. બી.સી. ઠક્કરને મળી હતી.

આજે પેથાપુર શિવકથામાં શિવવિવાહનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર જિલ્લાના પેથાપુર ગામે શિવ મહાપુરાણ કથાનું અભૂતપૂર્વ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત આજે તા. ૧૩મી માર્ચ બપોરે ૨.૩૦ કલાકે સંજયભારતી ગોસ્વામીની વ્યાસપીઠે શિવકથામાં શિવ વિવાહ પ્રસંગનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ધાર્મિકજનોને પધારવા આયોજક દ્વારા ખાસ નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

આજે શ્રી રામકૃષ્ણ પરમહંસની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે સત્સંગ કાર્યક્રમ યોજાશે

શ્રી રામકૃષ્ણ પરમહંસ દેવની ૧૭૮મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે વિશેષ સત્સંગ તા. ૧૩મી માર્ચે બુધવારે સાંજે ૬.૩૦ થી ૮ કલાક દરમિયાન પ્લોટ નં. ૧૬૩/૨, સેક્ટર-૨-ડી, ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે એમ રજનીભાઈ ભટ્ટે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે તથા આ શુભ પ્રસંગે નગરજનોને તેમાં જોડાવા ખાસ નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

આજે આનંદનો ગરબો યોજાશે

શ્રદ્ધા, ભક્તિ અને આસ્થાના સંગમ સાથે ગાંધીનગરના કિરીટસિંહ ભવાસિંહ વાઘેલાના નિવાસસ્થાને પ્લોટ નં. ૪૩૪/૧, સેક્ટર-૩-સી, ગાંધીનગર ખાતે આજે તા. ૧૩મી માર્ચ-૨૦૧૩ના રોજ બપોરે ૨ કલાકે ભવાનાબેન ગોકલાણીની નિશામાં આનંદનો ગરબો યોજાશે. જેમાં ભક્તજનો ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે.

યશુદાન શ્રેષ્ઠ દાન

જુનિયર સિટિઝન્સ કાઉન્સિલના સહયોગથી તાજેતરમાં નારદીપુરના ખોડીદાસ રામદાસ પટેલના સ્વર્ગવાસ બાદ તેમના કુટુંબીજન ભરતભાઈ પટેલની સંમતિથી તેમની યશુદાનનું દાન લેવામાં આવ્યું છે. યશુદાન માટે તબીબી સેવા જનરલ હોસ્પિટલના ડૉ. મનિધાબેન દ્વારા આપવામાં આવી હતી. સંસ્થાના કાર્યકર સત્રી વાઘેલાએ પણ સમગ્ર કામગીરીમાં જરૂરી સેવા પૂરી પાડી હતી. યશુદાનમાં આવેલા યશુઓને અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ-યશુબેંકમાં બી.એસ. ચૌહાણ દ્વારા પહોંચાડવામાં આવ્યા હતા.



(તસવીર : દિપક જાની)

સમસ્ત શ્રદ્ધાસમાજ, ગાંધીનગરની મહિલા પોમ દ્વારા ૮ માર્ચ વિશ્વ મહિલા દિન નિમિત્તે મહિલાઓ માટે વિવિધ સ્પર્ધાઓનું આયોજન સોમનાથ મંદિર, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બેસ્ટ વુમન પર્સનાલીટી સ્પર્ધાનો એવોર્ડ એનાયત કરાયા હતા.

વિશ્વ ગ્રાહક દિન નિમિત્તે ગ્રાહક સહાહની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર વિભાગીય ગ્રાહક હિત સુરક્ષા સમિતિ, ગાંધીનગર દ્વારા ૧૫મી માર્ચે વિશ્વ ગ્રાહક દિન નિમિત્તે તા. ૧૨મી માર્ચથી ૧૮મી માર્ચ સુધી ગ્રાહક સહાહની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જે અંતર્ગત રોડ શો પણ યોજાઈ રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકામાં, કલોલ તાલુકામાં તથા ગાંધીનગર તાલુકામાં ગ્રાહકોના હક્ક હિતોના રક્ષણ માટે જાગૃતિ અભિયાન યથાવવામાં આવી રહ્યું છે. ગ્રાહક હિત રક્ષણના કાર્યક્રમ અંતર્ગત સમિતિ દ્વારા રોડ શોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ રોડ શોમાં ગ્રાહકોના હક્કોની જાણકારી આપતી પત્રિકાઓનું પણ વિતરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ગ્રાહકોને તેમના હક્ક હિતોની જાણકારી મળે તે માટેના જરૂરી સૂચનો પત્રિકામાં રજૂ કરવામાં આવ્યા છે. પ્રમુખ ચતુરજી ઠાકોરે ખાસ જણાવ્યું છે કે, ગ્રાહક ક્યાંય છેતરાય નહીં તે માટે તેણે પાંચ બાબતોની ખાસ ચકાસણી કરી લેવી જોઈએ, પેકેટ ઉપર દર્શાવેલ કિંમત કરતા વધુ ભાવ લેવો તે ગુનો છે. પેકેટ ઉપર દર્શાવેલ કિંમતમાં ચેકચાક કરવી તે પણ ગુનો છે. પેકેટ ઉપર દર્શાવેલ તમામ નિર્દેશો સુવાચ્ય હોવા જોઈએ તેમજ ગ્રાહકને સહલાઈથી વાંચી શકાય તેવી જગ્યાએ દર્શાવેલા હોવા જોઈએ, પેકેટ ઉપર દર્શાવેલ નિયત જથ્થો અથવા નંગ દર્શાવેલા માત્ર મુજબ પ્રમાણભૂત એકમમાં દર્શાવેલા હોવા જોઈએ, જો આ સંદર્ભે કોઈ ફરિયાદ હોય તો ગ્રાહક નાયબ સચિવશ્રી, અગ્ર અને નાગરિક પુરવઠા વિભાગ, ગ્રાહક બાબતો, સચિવાલય, ગાંધીનગરને અથવા નિયંત્રક કાનૂની માપ અને વિજ્ઞાન નિયામકશ્રી ગ્રાહક બાબત, એમ.એસ. બિલ્ડીંગ, સે. ૧૧ અથવા જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી કલેક્ટર કચેરી સેક્ટર-૧૧ અથવા ચતુરજી ઠાકોર પ્રમુખ ગાંધીનગર વિભાગીય ગ્રાહક હિત સુરક્ષા સમિતિને કરી શકે છે.

બે વર્ષથી નાસતો ફરતો રીઠો ઘરફોડીયો ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર જિલ્લાના સેક્ટર-૭ માણસા અને કલોલ તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં ઘરફોડી ચોરી કરનાર ગેંગ ઝડપાઈ હતી. જેમાં એક દાહોદના રીઠો ઘરફોડીયાનું નામ ખુલ્યું હતું. બે વર્ષની વોન્ટેડ આ ઘરફોડીયાને દાહોદ પોલીસે પકડ્યો હતો. જેને ગાંધીનગર એલ.સી.બી. ટ્રાન્સફર વોરંટથી લઈ આવી છે અને સે. ૭ પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો છે. સે. ૭ પોલીસે તેની ધરપકડ કરીને સઘન પુછપરછ શરૂ કરી છે. વર્ષ-૨૦૧૧માં ગાંધીનગર પોલીસે એક ઘરફોડી ચોરી કરનાર પકડી પાડી હતી. જેમાં સેક્ટર-૭ પોલીસની હદના બે ઘરફોડી ચોરીના ગુનાઓ ઉપરાંત માણસા અને કલોલ તાલુકા પોલીસની હદના ઘરફોડીના ગુનાઓ પણ ડીટેક્ટ થયા હતા. આ ગેંગમાં સામેલ દાહોદના લીમખેડા તાલુકાનો રીઠો ઘરફોડીયો ભાવેશ ઊર્ફે ભાવસિંહ વરસિંગ બારીયા બે વર્ષથી નાસતો ફરતો હતો. દરમિયાન બે દિવસ અગાઉ દાહોદ પોલીસના હાથમાં આ રીઠો ઘરફોડીયો આવી ગયો હતો. જેની પુછપરછમાં ગાંધીનગરના ગુનાઓ ઉકેલાતા ગાંધીનગર એલ.સી.બી. તેને ટ્રાન્સફર વોરંટથી લઈ આવી છે અને સે. ૭ પોલીસને સોંપવામાં કડક પુછપરછ હાથ ધરવામાં આવી છે.



શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ચિલોડા તાલુકાની ૧૦ નિશાળોમાં વિવિધ વસ્તુનું વિતરણ કર્યું હતું. ગડદર, શામળપુર, ભવાનપુર, સદરડી, ટેવની મોરી, અસાલ, આશ્રમ કુટીર છાપરા નવલપુરા તથા છાત્રશ્રેયીમાં ૧૦૦ પેકેટ ચોખા, ૪૮૦ નંગ ટીશર્ટ, ૧૦૦ નંગ નાહવાનાં સાબુ ૩૦૦ પેનસિલ, ૪૦ કંપાસનું વિતરણ કરેલ હતું. આંગણવાડીમાં રમકડાંનું વિતરણ કરાયું હતું. ધોરણ-૭-૮નાં બાળકોને બોલવેન આપવામાં આવી હતી. નાસિકથી આવેલ શ્રીમતિ ગુને, મધુરા, મીનાબેન ગુને વિલેશ તથા શિવિન્દ્રભાઈ હતા.

ચિલોડા મોટા ખાતે ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળના ૧૮મા સ્થાપના દિને પ.૩૦ કરોડના ખર્ચે સામાજિક અને આર્થિક રીતે નબળા વર્ગના લોકો માટે ૧૨૮ આવાસો બાંધવાના કામનું ખાતમુહુર્ત મંત્રી આનંદીબેન પટેલના હસ્તે થયું

આ પ્રસંગે ગુડાના અધ્યક્ષશ્રી અશોકભાઈ ભાવસાર, ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્યશ્રી અશોકભાઈ પટેલ, દક્ષિણ વિધાનસભાના ધારાસભ્યશ્રી શંભુજી ઠાકોર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, મુખ્ય કારોબારી અધિકારી શ્રીમતિ ડી. તારા વગેરે મહાનુભાવોએ ખાતમુહુર્તની વિધિમાં ઉપસ્થિત રહી ઉલ્લાસભર ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમની સાથે સાથ ચિલોડા ટી.પી. સ્કીમ ગુડા દ્વારા વિવિધ વિસ્તારોમાં હાલ રસ્તા વિકાસના કામનો આરંભ થઈ ચુક્યો છે તેનો લાભ સમગ્ર ગામને મળશે તેવો વિશ્વાસનો સૂર વ્યક્ત થઈ રહ્યો છે. આ ઉપરાંત વિવિધ લોક ઉપયોગી જન સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થશે. આ પ્રસંગે આજે મોટી સંખ્યામાં મહાનુભાવોમાં ઓમ એજ્યુકેશન સંકુલના ગીરીશભાઈ રાવલ, અશોકભાઈ રાવલ, ચિલોડા ગામના સરપંચશ્રી સવાજી ભુલાજી ઠાકોર, બ્રહ્માકુમારી બહેનો, ગામના અગ્રણી આગેવાનો વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

ચિલોડા, તા. ૧૨ ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રવેશદ્વાર સમા ચિલોડા મોટા ખાતે દિનપ્રતિદિન વિકાસ ક્ર્યની યાત્રાના પ્રારંભે ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળની ૧૮મા સ્થાપના દિને વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ અને ભૂમિપૂજન કરી ઉજવણીના કાર્યક્રમો યોજા માર્ગ-મકાન વિભાગના મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેનની ઉપસ્થિતિમાં ચિલોડામાં સવારે ૯.૧૫ કલાકે શાસ્ત્રોક્ત વિધિ પ્રમાણે સામાજિક અને આર્થિક પશ્ચાત્વર્ગના લોકો માટે ગુડા દ્વારા માળખાકીય સુવિધાઓ સ્થાપિત કરવાના હેતુથી નગરરચના યોજના નં. ૧૭ ચિલોડા મોટા ખાતે ફાઈનલ પ્લોટ નં. ૧૮૦માં રૂ. ૫.૩૦ કરોડના ખર્ચે ૧૨૮ આવાસો બાંધવાના કામનું ભૂમિપૂજન અનાવરણ વિધિ તથા ખાતમુહુર્ત તા. ૧૨મી માર્ચ ઐતિહાસિક દાંડી યાત્રા અને ગુડાના ૧૮મા સ્થાપના દિનની ઉજવણી રૂપે રાજ્યના શહેરી વિકાસ ગૃહનિર્માણ, મહેસુલ અને માર્ગ મકાન વિભાગના મંત્રી શ્રી આનંદીબેન પટેલના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સૂચા, વાવોલ', 'ધિરાગ, હલોલ', 'આપની આજ', 'મોષ', 'વૃષભ', 'મિશુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિ', 'દાન', 'મઠર', 'ફુંબ', 'મીન', and 'ધિરવિદાય'.